

# Kompostér v hodnotě 4000 Kč zdarma do každého domu v obci.

Obec dlouhodobě usiluje o zavedení kvalitního systému nakládání s komunálním odpadem, který by zaručoval ekonomickou i ekologickou únosnost jeho likvidace. Jelikož biologicky rozložitelný odpad tvoří významné procento (až 60 %) z celkového komunálního odpadu, který končí v popelnicích a následně na skládce, rozhodli jsme se maximálně podporovat systém DOMÁCÍHO KOMPOSTOVÁNÍ, který by mohl vhodně doplnit současný systém svozu biopopelnic. Systém svozu je poměrně drahý navíc neplní účel zpětného použití kvalitního hnojiva na vlastním pozemku.

Rádi bychom každému zájemci poskytli zcela **ZDARMA** kvalitní domácí kompostér, který bude zakoupen z dotace SFŽP 85% a z podílu obce 15%. K tomuto však potřebujeme zjistit Váš zájem o tyto kompostéry.



## Kompostér

Ideální pomocník při kompostování. V kompostéru můžete už během jediné sezóny získat kvalitní kompost, který lze využít na zahradě. Biopad v něm nepáchne a kompostér působí esteticky.

## Suroviny vhodné do kompostu:

Zbytky rostlin, plevele, květy, bramborové slupky, listí, posekaná tráva, rozdrčené dřevo, piliny, hobliny, kuchyňský odpad (káva, skořápky, slupky, nať, apod.), zemina z květin, sláma a jiné sklizené zbytky, karton, kůra stromů.

## VYJÁDRĚNÍ ZÁJMU MAJITELE DOMU POUŽÍVAT KOMPOSTÉR NA LIKVIDACI BIOLOGICKÉHO ODPADU

## Zaškrtněte křížkem, pokud máte zájem o kompostér ZDARMA:

Pro domácí kompostování mám zájem o bezplatné přidělení plastového kompostéru

### O Vás

Jméno a příjmení: \_\_\_\_\_

Ulice: \_\_\_\_\_ Číslo popisné: \_\_\_\_\_

Dne: \_\_\_\_\_ Podpis: \_\_\_\_\_

Žádáme o předání vyplněného anketního lístku nejpozději **do 15.10.2019** na podatelnu obecního úřadu ve Starém Poddvorově paní Bílkové, nebo do schránky u dveří před vstupem na radnici.

Lístek je k dispozici též na stránkách obce [www.poddvorov.cz](http://www.poddvorov.cz) v pravém sloupci, kde je možno vyplnit elektronicky a zaslat mailem [obec@poddvorov.cz](mailto:obec@poddvorov.cz). Do předmětu zprávy uveďte KOMPOSTER.